
ATA N° 012/2025 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 011/2025 em 

discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação, sendo 

aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura 

do Projeto de Lei N° 045/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. Não 

havendo manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto 

de Lei N° 046/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. Não havendo 

manifestações o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. O 

Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei N° 

047/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. Não havendo manifestações o 

Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente 

deixa a palavra à disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e/ou 

esclarecimentos. O Sr. Presidente faz o uso da palavra cumprimentando os colegas 

vereadores, servidores da casa e demais público presente, aproveita o momento para falar 

sobre o evento que participou a alguns dias, do programa Terra Forte, teve o lançamento 

oficial em Passo Fundo, foram colocados pontos sobre como vai funcionar o programa, 

que vai ser através da EMATER, do município de Vanini terão dezesseis produtores que 

vão ser beneficiados com o programa, que vão ser selecionados através da EMATER. Não 

se sabe ainda qual a maneira de seleção dos produtores, mas eles vão ter que optar por 

dezesseis produtores. Também, juntamente com o programa, provavelmente será 

encaminhado um trator para o município. Ainda não está confirmado o quando, mas a 

iniciativa do projeto é essa. Hoje, inclusive, foi recebido contato do Ademir, que deseja 

fazer um evento aqui no Plenário para falar sobre esse projeto do Terra Forte.  

Provavelmente será no dia dezesseis, a confirmar. Nada mais a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 21 de julho de 2025, às dezenove horas. 

Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que 

após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini 

- RS, 07 de julho de 2025. 


